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"Aoxnon 1 Metoyn pe onuepwn nun So = 200, egedivoetar olupwra pe povtédo ptag mepiédov mov amoteleitat
ané tpeg kataordoeas tov kéopov Q = (u, m, d) kar a&la avpro St = (240, 225, 180). Ocwpolue enions évay tpa-
nel1k6 Aoyapiaoud emtrokiov r = 0.1 ya kdde xpovixij neplodo. Eotw dikaiwpa ayopds pe tijr) eEdoknons avpio
k = 225 kat gpuidyvouvue yaptopuddiio pe 60 pepida petoyns kar pia 9éon avorktig madAnong tov S1kaiduacos.
1. Na Bpeboiv ta risk-neutral puetpa mdavéTnrag yia tny ayopd Tov anotedeltat and tn petoyn kat tov tpanelikd
Aoyapraopd.
2. Ilpoodopiote to oUvodo twy non-arbitrage Tipdy tov yaptopudakiov ue tn Ponleaa twy uétpwy avtdy kat
damotddote 6t ouumintel e To oUrolo mov Ppnkate pe tn uébodo tng vrep-avtiotdiuong.
Abon:
1. 'Ectw (p1,p2,ps) éva tétoto Sdvuoua mdavothitwy. T va elvan risk-neutral uétpo mdavédtnrag, npénel va
Loy VoLV oL GYECELS
p1+p2+p3=1,
1.1p1 + 1.1pe + 1.1p3 = 1.1,
240-1 +225-9 4180 - p3 = 200 - 1.1 = 220,
p1>0,p2 >0,p3 > 0.

Apa to ypouuixd cbotnua mou diver Ti¢ risk -neutral navétnreg etvon

pr+p2+ps=1,
240 - p1 + 225 - p2 + 180 - p3 = 220,
p1>0,p2 > 0,p3 > 0.
O¢tovtag p1 = u,p2 = v, p3 = t, ot Aooelg Tou cuothatog Yo Bpedolv we e&vc. [lpoxintel o choTnua

240u + 225v = 220 — 180¢,

u+v=1-—t.
. ‘ —5445t , _ 2060t Y . tver & —5+45tt 20-60¢
Abvovtag éyoupe = v = =2, oG TOTE auT6d onuadver 6Tt 0 < =5 <1 0< == <1

xou éhog mpogaveds 0 < t < 1. H mpdtn oviodtnto ouvendyeton 5 < t < 5. H deltepn, ouvendyeton
L <t< % Ov avioétntee autéc ouvoknedouy oo (4, 1). Ernouévec to risk neutral uétpa tne aryopdc

93
elvar ot Stavbouorta

(45t—5 20 — 60t t)te(ll
5 7 15 7 9’3
Mapatned 6Tt av €xw o yoaptopuidxio C' = (465,450,360), tote
1 6675 — 675t
—E,(C)= ———F—
1.1 p(C) 16.5

H ehdyrotn nus| émruyydveton yio t = % xou ebvon (o ue 309.909 mou etvan {on ue TNV TYWY TOL AYOEACTH
OTWE AVUUEVAUE, EVE 1) TLUT TOL TWANTH ETMTUYYAVETOL YioL t = % xon glvan forn ue 400. ‘Olec ow non-arbitrage
TWég elvon 6o avouxtéd didoTnua

(inf{ 1, (O)lp € M}, sup{{-=E,(C)lp € M}),

).

omou M =(48L=8 20008 4y ¢ ¢ (L 1) efvan 0 6Ovolo Twv risk-neutral uétpwy.



